

# 崇拜與聖樂

## 第六章：屬天真糧

林信遠教師

### (3) 將臨期

耶和華藉著以賽亞的口，宣告了祂的恩年——就是安慰悲傷的人，醫好破碎的心靈；使被擄的得釋放，被捆綁的得自由。這正是彌賽亞來臨的使命，祂要將拯救的喜樂，賜給神所揀選的子民，堅固他們的信心，使他們滿有勇氣來面對各樣的環境（賽六十一-1-4, 8-11）。

詩人追憶過去——當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，他們經歷了「好像做夢」一般的歡喜快樂，詩人也更進一步來懇求神更多地憐憫，因為看到耶和華是為他們行了大事的神。他也確信神的賜福，就像南地的河水復流一樣不可思議；過去雖是流淚撒種，如今卻要帶著喜樂收穫而歸（詩一百二十六）。

就如施洗約翰的喜樂，正是關乎神差他來的使命。他不隱瞞自己的身份，宣告自己是要為主預備道路的那位；同時，祂也真實地實踐自己的使命——為光作見證；而高舉基督，就成為他最大的喜樂。如今，我們基督徒也當因主而喜樂；那因充滿「生命之道」而有的屬天之樂，可以激發我們感恩和事奉的心（約一6-8, 19-28）。

因此，保羅也勉勵我們要常常喜樂、不住禱告、凡事謝恩，因為這是主耶穌基督的心意。在等候中，不要熄滅聖靈，不要藐視先知的講論；凡事察驗，持守美善的事，並禁戒各樣惡事。活在等候主耶穌再來的光中，就不至於絕望，滿有生命的平安和喜樂（帖前五16-24）。

© 版權屬作者林信遠教師所有